



VIJESTI

Uršulinsko Povjerenstvo za Pravdu, Mir i cjelovitost Stvorenja

Provincija Meksiko

LIPANJ 2012

U kolovozu 2011.godine nas dvije uršulinke poslone smo raditi u župi Krista Kralja, Gospodina od Tabasca, u općini Tenosique, Tabasco, Meksiko, na granici s Gvatemalom. U toj župi postoje 62 zajednice, a dvije trećine njih je na seoskom području. Projekt smo nazvale **"Andela na granici"** ... Naš cilj je biti znakom pomirenja i nade, služiti u EVAGELIZACIJI, MISIJI i SOCIJALNOM PASTORALU izbjeglicama, ženama, zatvorenicama, bolesnicima i osobama koje trebaju našu pomoć.

Dana 23. kolovoza 2011. gvatemalska vojska i narodna policija nasilno su evakuirale zajednicu "Nova nada" koja pripada Petenu, u Gvatemali. Spalili su im kuće, srušili Dom zdravlja, školu i crkve. Oko 260 osoba je pobjeglo iz zemlje tražeći sklonište i smješteno je na granici Meksika i Gvatemale, bez igdje ičega.

Došli su i u zajednicu "Novi napredak" gdje mi uršulinke sada radimo.

Civilne organizacije Meksika potrudile su se osigurati humanitarnu pomoć ljudima: šatorska platna za improvizirane kuće, hranu, vodu, odjeću, lijekove, i dr. Istovremeno su započeli i pregovori s njihovim vlastima.

Tijekom cijele protekle godine nije bilo dovoljno vode, mala riječica je presušila te smo zamolile vladu i nevladine organizacije da nam dopreme pitku vodu u bocama i rezervoare za čuvanje vode. Kao uršulinke imale smo veliku podršku i pomoć od strane naših prijatelja.

Dana 9. siječnja 2012. federalna vlast je izvela jednu operaciju s više od 350 muškaraca iz Federalne policije, iz službi za izbjeglice i drugih skupina ovisnih o Vladi ... Na prijeveru i silom protjerali su 71 osobu, većinom djece i oduzeli im ono malo što su imali : šatorska platna, odjeću i više od 7 tona kukuruza ...

Situacija je postajala sve kritičnija, a ljudi iscrpljeni. Ponovno se pregovaralo s vladom Gvatemale da ih prihvate u svoju zemlju. Čekajući da se to ostvari, trpljenje se nastavilo.



Slučaj izbjeglica koji prolaze kroz našu župu je vrlo težak. Oni su "gladni, žedni, stranci, u zatvoru, ranjeni, bolesni" (Mt 25). Mnogi su našli utočište u **"Domu 72, skloništu za izbjeglice"** i obnovivši

svoje snage popeli se na tzv. **"Vlak muha i stoke"**:

<http://www.youtube.com/watch?v=V0Emdc2G-Qk&feature=related>

Velik je rizik penjati se na vlak u punoj brzini. Njihov je cilj prijeći 8000 km i tako stići na granicu SAD-a. Većinom su to muškarci, ali ima i žena s djecom i trudnica koje riskiraju život penjući se na vlak.

Među izbjeglicama bilo je silovanih i okradenih žena, kao i onih koje su pretrpjele druge vrste nasilja. To je uistinu vrlo bolno i žalosno.

Izbjeglice ostaju u našem kampu po nekoliko sati ili nekoliko dana. Osim što im osiguramo hranu, mjesto za spavanje i pranje, nudimo im savjetovalište i pomoć u njihovim ljudskim pravima. Uvele smo i program duhovnog vodstva.

Za slijedeći Uskrs namjeravamo organizirati Križni put. Tijekom tri dana ljudi iz svih zemalja moći će sudjelovati u njemu, noseći izbjeglički križ sve do našeg kampa. Razapinjanje će biti predstavljeno na tračnicama željezničke pruge.

Molimo Gospodina da nas učini pozornima na potrebe naše izbjegle braće i sestara i pouči nas da ih ljubimo i pomažemo kako je to učinio Milosrdni Samaritanac.

Sestre Rosita i Adriana, osu



Provincija Brazil



Tečaj cjelovite ljudske formacije za voditelje koje se angažiraju u obrani života 16 – 20. studenog, 2011.

Ministarstvo Pravde Brazila tvrdi da je svake godine oko 60 tisuća Brazilijanaca odvedeno iz zemlje, na silu, pod prijetnjom i/ili na prijevaru o pravom cilju putovanja. Mladi od 15 do 25 godina su meta unutardržavne i transnacionalne trgovine ljudima.

Trgovanje ljudima je jedna vrsta modernog ropstva i pogađa dostojanstvo čovjeka u njegovim najdubljim korijenima. Redovito je povezana i hranjena nasiljem, seksualnim zlostavljanjem, ilegalnom trgovinom ljudskih organa, dječjom pornografijom, ilegalnim oblicima doseljništva, iskorištavanjem radne snage, krijumčarenjem robe, oružja i droge. Ljudi, posebice najranjiviji u Brazilu danas, odlaze negdje drugdje privučeni iluzijama koje im nameću primamljive ponude.

U borbi protiv ovog globalnog problema mi radimo izravno na uzrocima trgovine ljudima, a manje na njenim posljedicama. Radeći na više mjesta u Brazilu, pokušavamo da osoba izgradi vlastiti identitet vrednujući svoje tijelo i imajući povjerenja u sebe. S više povjerenja u sebe ona može iskoristiti svoje mogućnosti da nađe posao i zarađuje za život, bez potrebe da traži druge oblike preživljavanja podvrgavajući se ljudskoj dominaciji, nasilju, novcu, seksualnom iskorištavanju i kriminalu.

Proces cjelovite ljudske formacije (koncipiran na IFHIM-u) je dragocjeno sredstvo našeg rada. Ova formacija doprinosi tome da osoba ostane u svojoj stvarnosti ne vodeći se iluzijama i neljudskim prijedlozima. Radimo na tome da osoba izađe iz depresije i slabog samopoštovanja kako bi bila sposobna živjeti u slobodi i otkrivati da su sredstva za život u njoj samoj, a ne negdje izvan nje.

Na primjer, upravljanje emocijama je sredstvo koje jako dobro pomaže osobama da se vide u odnosu na svoje tijelo i na same sebe.

Radimo također i na većoj slobodi od novca. Ova dimenzija je povezana s afektivnošću. Radimo, dakle, na cjelovitoj ljudskoj afektivnosti osobe, tako da jednom stečena, ne ide više za iluzornim ponudama. Ova formacija pomaže osobi da živi na temelju donešenja odluka, a ne na temelju emocija.

Zalažemo se za formaciju voditelja u različitim okruženjima : crkvenom, odgojnom, socijalnom, pastoralnom, zdravstvenom (za fizičko i mentalno zdravlje). Mnoge od tih osoba rade u vladinim agencijama i civilnim organizacijama i mogu sa svoje strane doprinjeti promicanju ljudskog dostojanstva.

Suočeni s izazovima mreže koja uništava živote obvezujemo se podržavati život ovdje na zemlji "da svi imaju život, u izobilju da ga imaju".

Sueli Venâncio osu (venansu@yahoo.com.br)

U suradnji s Maria José Rosa osu (mjrosaosu@gmail.com)

VODA

Zajednica Uršulinki Svete Anđele, iz Pedra II., u državi Piauí, po pitanju vode podržava zajedničke inicijative sudjelujući u demonstracijama, javnim akcijama, formirajući i informirajući studente o programu "Milijun spremnika za vodu" koji se provodi u polusušnom području na sjeverozapadu zemlje.

Događanja :

- ✓ 20. 12. 2011. – okupljanje u Juazeiro, u državi Bahia i Petrolina te Pernambuco, s ciljem da od federalne vlasti zatraže produživanje ugovora za program "Milijun spremnika za vodu".
- ✓ 21. 03. 2012. – suradnja s nevladinim organizacijama u programu "Vode Brazila" - formativni sastanak za sustavno provođenje akcija programa u Pedru II., u državi Piauí, s ciljem da se ostvari plan za 2012.
- ✓ 22. 03. 2012. – Marširanje do Terezine, u državi Piauí, s ciljem da se nastavi s programom "Milijun spremnika za vodu" kako bi federalna vlast potpisala novi ugovor koji sprječava izgradnju plastičnih spremnika. Plastične cisterne za vodu imaju kratki rok trajanja. Također se potiče federalnu vlast da pojača politiku socijalne zaštite koja ne traži sudjelovanje i obuku zajednice...



Evilânia Bento da Cunha osu

evilaniageo@yahoo.com.br